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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 11/2014 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 3ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Προέγκριση  ίδρυσης  για  χορήγηση  άδειας  καταστήματος  Υγειονομικού 
Ενδιαφέροντος, «ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ-ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ 
ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ-ΚΑΦΕΚΟΠΤΕΙΟ-ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΑΡΤΟΥ & ΑΜΙΓΕΣ ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΖΑΧ/ΚΗΣ» 
στην κ. ΒΑΡΔΑΚΑ ΜΑΡΙΑτου ΧΡΗΣΤΟΥ στη συμβολή των οδών Αμαλιάδος & Βόλου 52.
         Στη  Λάρισα σήμερα 8-10-2014 μέρα της εβδομάδας Τετάρτη  και  ώρα 2:30 μ.μ.,  το 
Συμβούλιο  της  3ης Δημοτικής  Κοινότητας Δήμου  Λαρισαίων,  συνήλθε  σε  συνεδρίαση  στην 
αίθουσα  συνεδριάσεων  της  έδρας  της  3ης Δημοτικής  Κοινότητας,  ύστερα  από  την  με 
αριθμ.πρωτ.95659/8-10-2014  έγγραφη πρόσκληση του προέδρου  της 3ηςΔημοτικής Κοινότητας 
Δήμου Λαρισαίων,κ. Ζέβλα Κων/νου,  η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη.
Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, κ. Ζέβλα Κων/νο ,πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 
έντεκα  (11)  μελών,  παρευρέθηκαν  παρόντα  μέλη  εννέα  (9),  ήτοι  οι:1)  Ζέβλας  Κων/νος  ως  Πρόεδρος,  
2)Μπαλογιάννης  Γεώργιος,3)Αρβανίτη  Βασιλική,4)  Κωστούλα  Μαρία,5)  Κιβρακίδου-  Μαργαρίτη 
Ευτυχία,6)Χιοναρίδη Ξένια,7)Τσιοτινός  Κων/νος,,8) Κίτσας Παναγιώτης,και  9) Τζιότζιου Άννα. 
Δεν παραβρέθηκε, αν και προσκλήθηκε νόμιμα οι κ.κ.1) Αργυρίου Μαρία και 2) Μίχος Τριαντάφυλλος.
Το Συμβούλιο της 3ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
Προέγκριση  ίδρυσης  για  χορήγηση  άδειας  καταστήματος  Υγειονομικού  Ενδιαφέροντος 
«ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ-ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ-
ΚΑΦΕΚΟΠΤΕΙΟ-ΠΡΑΤΗΡΙΟ  ΑΡΤΟΥ  &  ΑΜΙΓΕΣ  ΠΡΑΤΗΡΙΟ  ΖΑΧ/ΚΗΣ»  στην  κ. 
ΒΑΡΔΑΚΑ ΜΑΡΙΑτου ΧΡΗΣΤΟΥ στη συμβολή των οδών Αμαλιάδος & Βόλου 52,και αφού 
έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. Την με αρ. Πρωτ.90645/23-9-2014 έγγραφο του ενδιαφερόμενου και τα επισυναπτόμενα σ’ αυτή 

δικαιολογητικά.
3. Το με αριθμ. Πρωτ.7824/22-9-2014 έγγραφο της Δ/νσης Πολεοδομίας, το οποίο μας γνωρίζει ότι  

η  χρήση  γης  στην  παραπάνω θέση  και  ειδικότερα:1)Για  το  ακίνητο  το  οποίο  έχει  πρόσωπο 
(είσοδος καταστήματος) στην οδό Αμαλιάδος είναι «ΑΜΙΓΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑ».Από την ζητούμενη 
χρήση δεν επιτρέπεται η χρήση <<ΚΑΦΕΚΟΠΤΕΙΟ>> στην αμιγή κατοικία. 2) Για το ακίνητο 
το  οποίο  έχει  πρόσωπο  (είσοδος  καταστήματος)  στην  οδό  Βόλου  είναι  «ΓΕΝΙΚΗ 
ΚΑΤΟΙΚΙΑ(Α)».Η  ζητούμενη   χρήση  είναι  επιτρεπτή  στην  γενική  κατοικία  (Α)  διότι  
επιτρέπονται  τα  <<ΕΜΠΟΡΙΚΑ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ>>  και  τα  <<ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΧΑΜΗΛΗΣ ΟΧΛΗΣΗΣ>>
Σε  κάθε  περίπτωση  απαγορεύονται  οι  εγκαταστάσεις  χονδρικού  εμπορίου,  τα  κτίρια  γήπεδα 
αποθήκευσης, οι υπεραγορές και τα πολυκαταστήματα. 

4.  Το  από  24-9-2014  Υπηρεσιακό  σημείωμα  της  Δ/νσης  Τοπικής  Αγροτικής  Οικονομίας  Τμήμα 
αδειοδοτήσεων  &  Διαφημίσεων,  σύμφωνα  με  το  οποίο  εισηγείται  την  έγκριση του  παραπάνω 
αιτήματος,  εφόσον το ακίνητο έχει πρόσωπο(είσοδο καταστήματος) από την οδό Βόλου και όχι 
από την οδό Αμαλιάδος.

                                                        ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ
            Προεγκρίνει  άδεια  ίδρυσης  καταστήματος  Υγειονομικού  Ενδιαφέροντος 
«ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ-ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ-
ΚΑΦΕΚΟΠΤΕΙΟ-ΠΡΑΤΗΡΙΟ  ΑΡΤΟΥ  &  ΑΜΙΓΕΣ  ΠΡΑΤΗΡΙΟ  ΖΑΧ/ΚΗΣ»  στην  κ. 
ΒΑΡΔΑΚΑ ΜΑΡΙΑ του ΧΡΗΣΤΟΥ στη συμβολή των οδών Αμαλιάδος & Βόλου 52.
H παρούσα απόφαση δεν συνιστά άδεια και δεν επιτρέπει την έναρξη λειτουργίας. 
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.
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